Name: LEK Beschleunigen und Bremsen

(1) Der Porsche 918 Spyder (887 PS) erreicht /9 Kleine Formelsgmmlung:
aus dem Stand eine Geschwindigkeit von SBrems = — 3=
100 km/hin 2,6 s. v — Ds _ s(ta)—s(t1)
a) Berechne die wirkende durchschnittliche Be- ﬁz v(t?):i)l(tl)
schleunigung. C=AN = " 6t
b) Berechne die Geschwindigkeit des Porsche F=m-a

nach 1,5 Sekunden.
c) Berechne denin 2,6 Sekunden zuruckgeleg-
ten Weg.

Fe=m-g

(@ Bremsen in der 30er-Zone /6

a) In 15 m Entfernung lauft ein Hund auf die
Stral3e. Du sitzt am Steuer eines PKW, der ma-
ximal 45 km/h fahren darf, und bremst so
schnell und stark wie moglich.

Deine Reaktionszeit betragt 0,6 s, Du fahrst
die vorgeschriebenen 30 km/h und bremst
mita = —6,5.

Kommst Du vor dem Hund zum Stehen? Be-
rechne deinen Anhalteweg.

b) Schatze ab, wie schnell Du fahren durftest,
ohne dem Hund zu schaden und prufe rech-
nerisch.
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